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Questions  Responses Ak Settings

1,141 responses
Accepting responses .

Summary Question Individual

GENDER IO copy

1,089 responses

@ MALE
@ FEMALE
G sathish

WHAT DEGREE PROGRAM YOU ARE PURSUING NOW |D Copy

1,072 responses

@ BACHELCR'S
@ MASTER'S
Bsc
@ B.com
@ Graduate
@ B.Com Computers
@ Bcom (CA)
@ Bsc Life sciences

112y




1. How much percentage of the syllabus was covered in the class?

1,084 responses

@ 35100
@ 70-34

® 5560

@ 30-54

@ 0-below3D

2. How well did the teachers prepare for the classes?

1,091 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all




3. How well were the teachers able to communicate?

1,091 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective

® Just satisfactorily

@ CGenerally ineffective

@ “ery poor communication

60.4%

4. The teacher's approach to teaching can best be described as

1,085 responses

@ E:cellent
@ “ery good
@ Good

@ Fair

@ Poor




5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

1,079 responses

& Always fair

& Usually fair

& Sometimes unfair
& Usually unfair

& Unfair
6. Was your performance in assignments discussed with you?
1,080 responses
@ Everytime
& Usually
& Cceassionally
& Rarely

@& MNever




7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field
visit opportunities for students.

1,070 responses

@ Re=gularly
@ Citen

@ Sometimes
& Rarely

@ Mever

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, |D Copy
social and emotional growth.,

1,057 responses
400

356 (33.7%)
300

200 217 (20.5%) 206 (19.5%)

166 (15.7%)

100 112 (10.6%)




9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. |D Copy

1,057 responses

G600

432 (45 6%)

400

200

182 (17.2%)

149 (14.1%) 161 (15.2%)

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and |D Copy
programme outcomes.

1,054 responses

600

400 AD5 (38 4%)

200

183 (17.4%) 200 (13%)

164 (15.6%)
102 (9.7%)




11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. |D Copy

1,037 responses

400
381 (36.7%)
300
200 = _
175 (16.9%) 190 (18.3%) 181 (17.5%)
100 110 (10.6%)
0
1 2 3 4 5

12. The teachers illustrate the conceptis through examples and applications |D Copy

1,047 responses

600

448 (42.8%)

400

200 200 (19.1%)

168 (16%)

123 (11.7%)

108 (10.3%)




13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level |D Copy
of challenges.

1,048 responses

600
400 430 (41%)

200 200 (19.1%)

142 (13.5%) UEE g
108 (10.3%)

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. |D Copy

1,050 responses

400
392 (37.3%)

300

200 207 (19.7%)
164 (15.6%)

146 (13.9%) 141 (13.4%)

100




15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and |D Copy
continuous guality improvement of the teaching learning process.

1,038 responses

600

400

410 (39.5%)

200 221 (21.3%)
144 (13.9%) 169 (16.3%)

94 (9.1%)

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, ID Copy
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning

experiences. review and continuous quality improvement of the teaching learning

process.

1,043 responses

400
378 (36.2%)

300

223 (21.4%
200 202 (19.4%) ‘ :I

147 (14.1%)

100
83 (8.9%)




17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities, |D Copy

1,040 responses

300
283 (27 2%) 279 (26.8%)
200
165 (15.9%) 153 (14.7%) 160 (15.4%)
100
0
18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and |D Copy

employability skills to make you ready for the world of work.

1,03% responses

300

252 (24.3%)
200 222 (21.4%) 216 (20.8%)
181 (17.4%) —r

100




19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. |D Copy
while teaching. 5 — Above 90% 4 - 70 — B9%3 - 50 - 69%2 - 30 —49% 1 -
Below 29%

1,046 responses

300
273 (26.1%)

200 . 209 (20%)

183 (17.5%) 190 (18.2%)

100

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. |_|:| Copy

1,049 responses

G600

457 (43.6%)

400

200

206 (19.6%)

145 (13.8%)

114 (10.9%) 127 (12.1%)

21. Give suggestions for improvement

435 responses

They teach me well. | learnt something new in every class. Teachers started class by singing our state
anthem and ending with the national anthem. That was the best start and end.
Good suggestions



No suggestions My teachers Are great

Teaching is very well but some activities are need to be improve like yoga, karate. and tour will be conduct
to students explore their skills.

Keep moving

Nothing sir

College starting time 9:30 to 4:00 pm

Teach in black board

Offline classes

If it's.. really great student satisfaction..all students thatu's..are no...it's really nice survey
Very good teaching.i feel very happy to lern class

Better to try

Development the college and rooms



